16.Tydenni domaci pfiprava Jméno, pfijmeni:
Trida:
Pocetni operace s uhly a prevody

€ Pieved na minuty.

@ Preved na stupné a minuty.

82 | 145 508" 240 | 104 1200'

© zapit dvojnasobek daného dhlu.

€) Porovnej velikosti Ghla (dopli znak <, > nebo =).
a) 15° 150° c) 16°60° 17¢ e) 90° 180° g) 500’ 8020’
b) 51°82' 52012"  d) 25°18' 24°78" ) 100° 999100" h) 12012’ 11962’

© Zapis poloviéni Ghel k danému Ghlu.

50° 13° 67°10° 105°10 179°60° 270°20'

@ Rozhodni o katdém z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé (ANO), &i nikoliv (NE).
ANO NE

a) Poloviénf Ghel k danému ihlu je vadyostryahel. () (]
b) Soudet dvou uhli je vidy tupy Ghel.
c) Uhel o velikosti 360° nelze sestrojit.
d) Uhel o velikosti 180° nazjvame pfimy thel.
e) Dvojnasobek daného thlu je vZdy tupy Ghel.
f) Osadhlu rozdéli dany Ghel na dvé poloviny.
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co MA'M UMET [ Jelté potrebuji To uz dobre

procvidit zvladam

Nejlépe mi slo:

Nejtézii pro mne bylo:



@ vypotitej.

a) 25°12'+13°15'= 1820 - 530 =
3,50 +51'= 1800 - 25045' =
b) 18913 +95952' = 12060' - 5912 =

90° + 15°12" + 392" =

3600 — 900 - 179960 =

¢) 25,5¢ - 90 = 88022+ 38'= _

593"+ 15955+ 10912 =

2-15930" + 10°52' =

130¢—2-10°15'=

© vypotite] velikosti Ghld.

249°

© Jsou diny velikosti Ghld a = 15°, f§ = 45°20', y = 225°15', § = 5°40', w = 360°. Vypotite] podle zadénl.
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